

砸坏几辆车，只偷了些零钱

一小区一夜之间至少5辆车遭黑手

本报96706热线消息(记者 殷宝龙) “昨天天黑的时候把车停在楼前，今天早晨起来一看，车玻璃被砸了。”3月31日上午，家住省城历山北路西侧一小区的居民孙女士发现爱车遭黑手，清点之后，少了几十元零钱，“应该是小偷干的，那边还有几辆车被砸了”。

31日上午9时30分左右，记者来到该小区33号楼前，孙女士的红色轿车还停在原处，副驾驶位置的车玻璃被砸碎，地上和车内都有不少玻璃碴子，孙女士正准备开车去保险公司。红色轿车旁边，一辆银色轿车的车玻璃也被砸碎了，“没放什么东西，除了车玻璃没什么损失。”一位男车主说。

除了33号楼前被砸的两辆轿车，记者在此小区G1号楼前也发现了3辆车玻璃被砸的轿车，手法基本一致。除了些许零钱和一般物品，车主基本没什么损失。此时，黄台派出所的民警已经在现场勘查。

“还有几辆车被砸，车主看到没有什么损失，就直接开走去办理保险理赔事宜了。”一位小区居民告诉记者，被砸的车基本都是不错的轿车，而小区里停放的看上去比较旧的车以及面包车、货车，都没有被砸。

记者观察到,要进入这个小区,需从历山北路西侧一条较窄的长道走,相对僻静;同时,小区里有几十栋楼,楼间道路较多。一位勘查现场的民警告诉记者,从现有的情况来看,应该是窃贼潜入小区,使用工具砸碎车玻璃盗窃;不过,由于是夜间,车主一般不会在车内存放财物,所以基本都没有较大损失。

编辑:蓝峰 组版:五军



车玻璃被砸的轿车。记者 殷宝龙 摄

伪造假号牌 从未年检过

这辆为违法渣土车探路的车一身假行头

本报讯 96706热线消息(通讯员 闫鹏) 3月31日早,在阳光新路执勤的市中区交警大队民警对一辆违法行驶的轿车进行检查时,发现该车号牌、证件及年检标志等居然全是假的。

据市中区交警大队站前中队中队长李行介绍，3月31日早上，他和另一位执勤民警在阳光新路卧龙花园路口设点检查违法车辆。7时30分左右，一辆黑色桑塔纳轿车由南向北迎面驶来，在距离路口20米时，这辆车突然慢了下来，并立即右转掉头驶上了非机动车道，沿着副道向南逆向加速行驶。

执勤民警见状，立即驾驶警车紧跟其进入附近一建筑工地，该车驾驶员见势不妙跳车逃跑，车上另一名男子孙某还没来得及逃跑便被民警控制。

经现场检查询问，民警发现该车所悬挂号牌系伪造，且该车无任何合法手续。民警遂将该车扣留，孙

某也被带至大队接受调查。

据孙某交代，他在阳光新路的建筑工地上打工看工地，“车是我的，我朋友租了我的车在工地上帮忙，主要是在市区内各主要道路上看有无交警执勤检查，然后呼叫违法进市的渣土车择路而行，就是所谓的‘盯梢’。”从2001年挂牌到现在，他一次都没有参加车辆年检，现在悬挂的车辆牌照是为了躲避违章抓拍而伪造的，真号牌一直放在车厢内，车上的年检标志及保险标志也都是伪造的。

也都是伪造的。

对此,市中区交警大队交通科科长王循进介绍说,按照《中华人民共和国道路交通安全法》有关规定,凡是使用伪造机动车号牌的,当事人除了处以2000元罚款,还要将驾驶证积分扣12分。

除此之外,王科长也表示,大队会顺藤摸瓜,继续打击从事非法渣土运输的违法行为,为我市创造一个良好的道路环境。